

比武现场堪比尊老爱老情景剧

全省养老护理员技能竞赛决出名次



养老护理员也可以如此年轻漂亮？不错，她们就是2015全省养老护理竞赛决出的前三名。

■见习记者王艳文/摄

“……奶奶，我先给您剥个橘子吃吧？”

“不吃。橘子太酸。”

“奶奶吃一瓣吧，这个橘子很甜的，不信您尝尝看。”

“我不吃，你们都骗我的。我要我

弟弟，他说好来看我的。我还要去看戏！”

“好好好，您吃瓣橘子，我给您唱戏。”

面对“患有老年痴呆症的老人”的“无理要求”，参加比武的养老护理员想方设法引导老人做康复训练，逗“老人”开心。接着，养老护理员还真的现场为

老人”唱起了一段越剧。

这是前几天记者在浙江中医药大学2015年浙江省养老护理员技能竞赛现场看到的情景。

与往年不同，今年的养老护理员大赛实操部分采用的是真人模拟场景，现场堪比情景剧；而与印象中养老护理员都是年近半百的阿姨不同，在比赛现场，记者看到多为80后、90后的养老护理员；48名选手中，只有4名是男性养老护理员。

“为鼓励一线居家养老服务参赛比赛，本次技能竞赛特别分成了AB两组，A组是取得护士执业资格证书的养老护理员，B组是‘土生土长’的普通养老护理员。‘土生土长’的养老护理员或许在理论比赛上不如专业院校毕业的有护士证书的护理员，但在实际操作中有着丰富的经验。”浙江省老年服务业协会专职副秘书长詹传东当起了现场解说员，“我们的实操竞赛包括生活照料、基础护理、康复护理三个模块，刚刚看到的是情景模拟考试，经过多次培训的志愿者扮演需要照顾的失能老人，接受参加比赛的养老护理员的饮食照料、用药照料、康乐活动保护等等。”

突然，现场出现了点小状况。

本次养老护理员技能竞赛的裁判长、浙江医学高等专科学校护理系主任张玲芝教授对记者说，这次比武不是考查养老护理员的某一项技能，而是考验他们的综合实力。真人模拟场景竞赛途中适当穿插突发事故的报警，就是为了考验参赛选手的随机应变的处事能力，“照顾老人不仅需要娴熟的护理技巧，更需要人文关怀，需要爱心。亲切和蔼、细致周到的服务更能体现当代养老护理员的奉献精神。”

经过两天的角逐，最终来自绍兴市社会福利中心的应美玲以比赛总分第一名的成绩摘得了桂冠，来自杭州市萧山区社会福利中心的何红和来自杭州市桐庐县江南养生文化村的咸行芳，分列亚军和季军。她们获得了省人力社保厅、省总工会分别授予的“浙江省技术能手”、“浙江金蓝领”称号，同时获得养老服务技能证书及2000元现金奖励。

B组选手虽然没有经过科班训练，同样表现不俗，绍兴市社会福利中心的钱雪云、宁波市老年疗养院的季容龄和绍兴市社会福利院的章雨晴获得B组前三名，她们获得了省民政厅授予的“浙江省养老服务技能能手”称号。另外，个人总分前五名的选手，获得省人力社保厅核发的养老护理员技师证书，总分第六至第十名选手获得高级工证书，其他理论和实操比赛成绩都合格的养老护理员获得中级证书。绍兴市代表队、杭州市代表队、宁波市代表队分获团体总分前三名。

对决赛中获得个人总分第一名的选手，赛区将向省总工会为其申报“浙江省五一劳动奖章”荣誉称号。竞赛总分前六名的选手还将参加集训，表现最优秀的3名选手将代表浙江参加全国养老护理员技能大赛。



养老护理员竞赛现场。右1是扮演患有老年痴呆症老人的志愿者，右2是比武的养老护理员，其他都是现场评委。



浙江省职工职业技能竞赛
赛场聚焦

“岗位助我成才 我为岗位添彩” 全省天气预报员职业 技能大赛在杭开幕

■见习记者杜成敏 通讯员王海东 文/摄

9月22日，2015年浙江省气象行业天气预报员职业技能大赛在杭州拉开帷幕。来自全省12支代表队的48名天气预报员同台竞技，角逐个人全能奖、个人单项奖和团体优胜奖等3大类共43个奖项。



这里的比赛现场俨然高考考场。参加天气预报员种比武的人，可能是全省职业技能大赛所有参赛选手中学历最高的，当年，他们多以高分考入专业院校，学有所长，可谓天之骄子，所以他们的这次同台比拼，无声中亦显得刀光剑影，剑拔弩张。



赛一赛，“金牌职工”谁担当？



日前，衢州“金瑞杯”精细木工和室内装潢设计竞赛落下帷幕，经过激烈角逐，浙江金瑞建筑装饰工程有限公司的周培云、浙江培华建设有限公司的余建兵、浙江创宇建设有限公司的俞宏分别获得精细木工前三名；衢州婺商装饰工程有限公司的姜建平、浙江新苑设计有限公司的汪越和张海涛分别获得室内装潢前三名。周培云、姜建平被授予衢州市“金牌职工”、衢州市技术能手称号，并由市人力社保局核发技师证书。图为比赛后选手们在相互切磋技艺。

毛朝阳 宋欣梅 曹连海 摄影报道

138名选手同场竞技 省首届快递业务员职业技能竞赛成功举办

9月19日至20日，浙江省首届快递业务员职业技能竞赛在浙江绍兴举办。来自省内16家快递企业的138名选手同场竞技。竞赛设置了快件收派与快件处理两个模块，每个模块均由理论知识竞赛和实际操作竞赛两部分组成。图为参赛快递业务员（右）对快件进行现场包装，现场裁判（左）近身观察并进行现场评判打分。

见习记者杜成敏 通讯员周娜 摄影报道

比一比，“金梭银梭”落谁家？



绍兴柯桥日前举行汽车维修技能大比武，全区13家汽车维修企业派选手参加比赛。据悉，获得本次比赛第1名、第2名的选手，将由柯桥区总工会授予“金梭奖”、“银梭奖”。

据悉，柯桥自2013年在产业工人中设立“金梭奖”以来，已发掘出服装制作、纺织面料设计、汽车修理等41个行业的技能达人近百人。 通讯员钟伟 高洁 摄影报道

开化联社信贷 从业资格考试获佳绩

日前，省联社衢州办事处组织进行了2015年全市农信系统信贷从业资格考试。本次考试开化农信社合格率获得了全市第二名的好成绩。

今年全市共参考840名，其中开化农信社参考人员为100人，占比为12%。全市合格人数为709人，其中开化联社合格人数为87人，占比为12%。全市合格率为85.42%，开化联社合格率为87%，仅次于江山综合行93.91%。 马秀珍

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让，现特发出本转让公告，对有关事项说明如下：

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共6户，涉及6笔债权，金额总计23,662,996.56元，其中本金22,375,000.00元，利息1,287,996.56元（截止2015年9月5日）。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构；
2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定，有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标，报价日定于2015年9月30日。如果只产生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期截止2015年9月30日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平，本次资产包将转让的基准日设定为2015年9月5日。即受让方与转让方签订正式合同后，全部转让信贷资产从2015年9月5

日后的现金等收入全部归受让方所有。

2. 若受让方有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为，今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人：王先生、戴先生

电话：0577-88990712

温州银行股份有限公司

2015年9月24日

杭州如创科技有限公司注销清算公告

杭州如创科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州加仁金属材料有限公司遗失杭州市工商行政管理局下城分局2013年4月3日核发的注册号为330103000162913的营业执照副本；税务登记证副本，税号：浙税联字33010053664708号；组织机构代码证正本，代码：05366470-8；开户许可证，核准号：J3310043968402，开户银行为杭州银行笕桥支行，声明作废。

杭州临安昌龙水利建设有限公司遗失组织机构代码证正本，代码：08212042-7；银行开户许可证，核准号：J3310051615801，开户银行为中行建设银行临安支行万事达分理处，声明作废。

杭州童悦教育咨询有限公司遗失位于杭州市滨江区滨盛路1887号的租赁备案证，声明作废。

杭州尚辰贸易有限公司遗失税务登记证正本，税号：330100311387951；组织机构代码证正、副本，代码：31138795-1，声明作废。